PEILEHA 3ALIATAKA - VI PA3PE]]
MpusnasaTn v ca makcumanuum 6pojem 6ooBa oueHUTH CBaKO TauHo
pelwee Koje Huje y Kiyuy.

1. (MN45/2) Kako je AC = AD - CD = CE - CD = ED (5 6oposa) v 4CAB = 4 DEF
Kao yrinosu ca Napanenimm Kpauuma, MMamo 1a je

AB = FF l

o
KCAB = LDEF } =5 AABC = AEFD = FD = BC (15 6oposa).
sc-e0 |

2. (MN45/3) 252 =.-2-3-3.7 (5 6oposa). Kako ce 252 moxe PACTABUTU M
HajBMWE 5 NPOCTMX YMHWNALA, OR KOjUX MOXEMO A06MTM Hajeuwe 5
PaznnuunuTUX 1enmx 6pojesa, 3aKmbyuyjemo na 1 "
-1 (5 6oposa) mopajy Gutu uunmoum 6poja 252. [lakne, Tpaxenu Gpojenu
¢y 1, -1, 2, -2, 3, -3 u -7 (10 6opoea) jep je norpeban napaw bpoj
HEraTUBHMX YMHUNALA.

3. AADC je jepHakokparo-npasoyrnu na je A
ACDA = 45°. AABD je jepmakokpak na je

ADAB = ADBA. Kako je 5CDA = ADAB + >~

ADBA, 10 je 4DBA = 22° 30', na cy yrnoew \
Tpoyrna 90°, 22° 30" w 67° 30" (20 D

6oposa), ¢ B

4. Npernocrasumo pa je Guno x komaga soha. Tapa jo 6poj kpywaxa u jabyxa

1 11 1
—3—x, a camo jabyka 2§x =gx (5 6oposa). bpeckeu v Ganana je Guno

2 4
%x. a camo Ganana ; . jx = Elx (5 6oprosa). Capa je 6poj jabyka u Ganana

%x »;ix —-l—%x |5 6oposa). Kako je 6poj soha 10 u usmely 50 u 100,

3aKrbyuyjeMo f1a je ykynio komajla soha 6uno 84, a jabyxa v Ganana 30 (5
6oposa).

5. (MN44/2) ¥ paroj jepHaunnm |ab] + p = 53, a w b ¢y Henapum 6pojenn
(npoussopn aAsa uenapua Gpoja je ysek venapau Gpoj) na p mopa Gurk 2 (2
6opa), na je jab| = 51 (2 6opa). 3Hamo paje 51 = 1-51 =3 - 17. NowTo Ham
Tpeba anconytHa epenHocT npoussopa Gpojees a w b, npowssoa paTUx
6pojesa moxe 61ty v neratusan. Cea pemema cy:

al1]-1] 1 [-1]5 -51 SIIJI -3] 3 -3|17
b |51]51]-51]-51] 1 -1 It L SHERE
Ceako pewewe 6onou.nu ca jemmm 6opom.
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